## 北京弘高创意建筑设计股份有限公司 关于控股股东之一致行动人所持公司股份被司法 拍卖的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

北京弘高创意建筑设计股份有限公司(以下简称"公司")于 2021 年 12 月31日披露了《关于控股股东之一致行动人所持公司股份被第二次司法拍卖的 提示性公告》(公告编号: 2021-073),公司控股股东之一致行动人北京弘高中 太投资有限公司(以下简称"弘高中太")持有的 33,747,785 股股票于 2022 年 01 月 13 日 10 时至 2022 年 01 月 14 日 10 时在淘宝网司法拍卖网络平台 (https://sf.taobao.com) 进行第二次公开拍卖,根据阿里拍卖网络平台页面 显示,本次拍卖流拍。现将有关情况公告如下:

## 一、 一致行动人所持股份被司法拍卖的基本情况

## 1、司法拍卖基本情况如下:

股东名称	是否为控股 股东或第一 大股东及其 一致行动人	司法拍卖股份数(股)	占公司 总股份 比例	拍卖价格(元)	拍卖申请人	司法阶段	拍卖时间	拍卖 平台	拍卖网址
弘高中太	是(一致行动人)	33, 747, 785	3. 29%	37, 142, 568	东兴证券股份 有限公司	流拍		阿里 拍卖	https://sf
							2022 年		-item.taob
							01月13		ao.com/sf_
							日 10 时		item/66553
							开始至		9877316.ht
							2022 年		m?spm=a213
							01月14		w.7398504.
							日10时		paiList.1.
									7a907d37Ps

				Tds3&track
				_id=893009
				c8-7189-40
				ee-8e52-e4
				7b39612e62

- 二、公司总股本 1,025,800,523 股,弘高慧目与弘高中太为一致行动人。 本次司法拍卖的股份合计 33,747,785 股,占公司总股本的 3.29%。 本次拍卖的弘高中太持有的公司股票为首发后限售股,限售原因为承 诺股东业绩承诺未履行,股份尚未注销。
- 三、 本次拍卖流拍不会对公司的正常生产经营活动造成影响。敬请广大投资者理性决策,注意投资风险。
- 四、 本次流拍后可能会出现变卖或以物抵债情形,公司将密切关注司法拍 卖后续进展。
- 五、公司将密切关注本次司法拍卖的后续进展情况,并及时履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为《中国证券报》《证券日报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。

## 特此公告

北京弘高创意建筑设计股份有限公司 2022 年 01 月 14 日